
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 09 Jan 2025
1000 LEBADANGLE RETOUR DU CAVALIERSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS64CM X 80 CM  £1,500.00 - £2,000.00
1001 LEBADANGLE CAVALIER DANS LA NUITSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS64 CM X 53 CM  £1,500.00 - £2,000.00
1002 19TH CENTURY BIRDS EYE MAPLE FRAMED PICTURE OF ABERDEEN & OAK FRAMED ORIENTAL WATERCOLOUR OF AN EASTERN RIVER SCENE40 CM X 58 CM  £20.00 - £40.00
1003 AFTER GUSTAV KLIMTADEL BLOCH - BAUERGILT FRAMED GOUTTELETTE WITH BLIND STAMPWITH C.O.A (IN OFFICE)58 CM X 58 CM  £50.00 - £70.00
1004 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A RED ROOFED FARMUNSIGNED 24 CMX 34 CMAND GILT FRAMED D.Y CAMERON PRINT OF A WEST COAST SCENE17CM X 23 CM  £30.00 - £50.00
1005 LILY TAYLOR - (ARR)'A DAZZLE OF ZEBRAS'SIGNEDFRAMED GRAPHITE DRAWING28 CM X 44 CM  £20.00 - £40.00
1006 DOROTHY BRUCESTONEHAVEN HARBOURSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR27CM X 40 CMFRAMED PHOTOGRAPH OF DUNNOTTAR CASTLE SIGNED PATRICIA FOSCHI £20.00 - £40.00
1007 LIL NEILSON - (ARR)'CATTERLINE HARBOUR'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING20CM X 74 CM  £1,000.00 - £1,500.00
1008 LILY TAYLOR - (ARR)'TIGER'SIGNEDFRAMED PASTEL30 CM X 40 CM  £20.00 - £40.00
1009 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING SIGNED PRINTS BY WILD, 

PORTRAIT OF A MAN SIGNED MUBARAK ETC.  £20.00 - £30.00
1010 LONDON HIGH STREET SCENE, INDISTINCTLY SIGNED, UNFRAMED OIL PAINTING, 122 X 152 CM £60.00 - £80.00
1011 LILY TAYLOR - (ARR)'BWINDI - GORILLA'SINGEDFRAMED PASTEL42 CM X 39 CM  £20.00 - £40.00
1012 PORTRAIT OF A GENTLEMANSIGNEDFRAMED CHALK & CHARCOAL60 X 46 CM £30.00 - £50.00
1013 D M FRENCH - (ARR)PLOCKTONSIGNEDFRAMED OIL PAINTING59 X 80 CM £30.00 - £50.00
1014 ANDREW LANYON - (ARR)BEN NICHOLSON & CHRISTOPHER WOOD SHORTLY BEFORE THEIR DISCOVERY OF ALFRED WALLIS ON A VISIT TO ST IVES 1928BEARING LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL PAINTING16 X 14 CM £100.00 - £200.00
1015 LILY TAYLOR - (ARR)'COMPAS - SPANISH DANCER'SIGNEDFRAMED PASTEL65 CM X 43 CM  £30.00 - £50.00
1016 D M FRENCH - (ARR)PETTYCUR HARBOUR & SEASCAPE WITH SAILING BOATSIGNEDPAIR OF FRAMED OIL PAINTINGS39 X 60 CM £30.00 - £50.00
1017 19TH CENTURY BIRDS EYE MAPLE FRAMED PUBLISHED ENGRAVING A GALLANT SALUTE SIGNED IN PENCIL WALLER 51 X 70 CM £30.00 - £50.00
1018 LILY TAYLOR - (ARR)'FREEDOM- WHITE STALLIONS'SIGNEDFRAMED PASTEL45 CM X 62 CM  £20.00 - £40.00
1019 FRANCES THWAITES - (ARR)CATHEDRAL, VARIATION IISIGNED FRAMED GOUACHE32 X 23 CM £70.00 - £100.00
1020 A LEGROSLA MAISON DU CHARRONSIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING
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10 X 17 CM& 2 OTHER ETCHINGS - AMSTERDAM & A RIVER SCENE £30.00 - £50.00
1021 LILY TAYLOR - (ARR)'SUNSET SHADOWS - STAG'SIGNEDFRAMED PASTEL60 CM X 31 CM  £20.00 - £40.00
1022 D M FRENCH - (ARR)2 HIGHLAND LANDSCAPESSIGNED2 GILT FRAMED WATERCOLOURS26 X 36 CM £30.00 - £50.00
1023 ROBERT BROUGHRHODODENDRONSLABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON CANVAS90 X 70 CM £500.00 - £700.00
1024 LILY TAYLOR - (ARR)'GOLDEN SUNLIGHT -RETRIEVER'SIGNEDFRAMED PASTEL26 CM X 26 CM £20.00 - £30.00
1025 ANDREW INGAMELLSBRASENOSE COLLEGE, OXFORDSIGNED IN PENCILNO.59/175FRAMED PUBLISHED ENGRAVING43 X 61 CM& FRAMED MAP OF DENBIGHSHIRE & VARIOUS OTHER ENGRAVINGS £20.00 - £30.00
1026 D M FRENCH - (ARR)BEACHED FISHING BOATSSIGNEDFRAMED OIL PAINTING44 X 60 CM £20.00 - £30.00
1027 GEOFFREY SQUIRE - (ARR)GULLY, CHAPEL GREENSIGNED - TOP RIGHTFRAMED PASTEL36 X 45 CM £30.00 - £50.00
1028 LILY TAYLOR - (ARR)'FAMILY TRIO - BISON'SIGNEDFRAMED PASTEL40CM X 59 CM  £30.00 - £50.00
1029 GEORGE WHITTON JOHNSTONELUNAN BURN, BLAIRGOWRIESIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS24 X 34 CM £150.00 - £250.00
1030 D M FRENCH  - (ARR)SAILING BOATS OFF THE HARBOURSIGNEDFRAMED OIL PAINTING44 X 60 CM £20.00 - £30.00
1031 LILY TAYLOR - (ARR)'ART DECO STYLE LADIES'SIGNED

3 FRAMED PEN & INK DRAWINGSLARGEST 19 CM X 37 CM  £30.00 - £50.00
1032 11 FRAMED PORTRAIT ETCHING & ENGRAVINGS AFTER SIR ANTHONY VAN DYCK FROM ICONES PRINCIPUM VIRORUM, LARGEST; 27 X 18 CM £300.00 - £500.00
1033 FRANCIS KELLYREPOSESIGNED IN PENCILFRAMED LIMITED EDITION PRINT30 X 49 CM& FRAMED LIMITED EDITION PRINT NORTHWEST APPROACH TO THE CITY INDISTINCTLY SIGNED £30.00 - £50.00
1034 LILY TAYLOR - (ARR)'THE SHAWL - AFRICAN LADY'SIGNEDFRAMED PASTEL 55CM X 42 CM  £25.00 - £30.00
1035 D M FRENCH - (ARR)WOODLAND STREAM & ROADWAYSIGNED2 FRAMED OIL PAINTINGS39 X 49 CM £30.00 - £50.00
1036 ANDREW LANYON - (ARR)THE FROZEN WAVELABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL PAINTING7 X 12 CM £80.00 - £120.00
1037 LILY TAYLOR - (ARR)'FEATHERLITE - CAVALIERSIGNEDFRAMED PASTEL39 CM X 29 CM  £20.00 - £30.00
1038 LEONARD MARCHANTTECHTITESIGNED IN PENCIL34 X 37 CM& MARGARET KENNARD JOHNSONGHOST TOWERSSIGNED IN PENCILFRAMED ARTISTS PROOF49 X 62 CM £30.00 - £50.00
1039 D M FRENCH  - (ARR) GLEN LYON WATERFALL & HIGHLAND LOCHSIGNED2 FRAMED OIL PAINTINGSLARGEST 39 X 60 CM £30.00 - £50.00
1039 DAVID J ROWBETH'THE THREE SISTERS'SIGNED2 GILT FRAMED WATERCOLOURS52CM X 72 CM £30.00 - £50.00

A

1039 GILT FRAMED MIXED MEDIA PICTURE OF TOBERMORY, SIGNED INDISTINCTLY TO BOTTOM LEFT, 44 X 65 CM £100.00 - £200.00
B

1039 BEVERLY DICK, SNOWDROPS, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR & INK, W HAYDEN, C
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NARROW WATER CASTLE, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, & 2 OTHERS, LARGEST  26 X 36 CM £20.00 - £30.00
1039 FRAMED OIL ON BOARD IN THE STYLE OF SALVADOR DALI, MONOGRAMMED T S, 49 X 60 CM. TOGETHER WITH PETER WHITE, THE ORANGE ROOM, LABEL TO REVERSE, FRAMED MIXED MEDIA, 29 X 23 CM £20.00 - £30.00

D

1039 HORACE F CASTLELYNMOUTH HARBOURSIGNED, OLD LABEL TO REVERSE.GILT FRAMED WATER COLOUR.49 CM X 71 CM  £30.00 - £50.00

E

1039 JUDY PAULCITY BIRDSIGNED IN PENCIL, LABEL TO REVERSEFRAMED PRINT 152/90065 X 55 CM £30.00 - £50.00

F

1039 FRAMED NEEDLEWORK PICTURE OF A PEACOCK UNDER A TREE, 57 CM X 50 CM £10.00 - £20.00
G

1039 FRAMED PRINT OF WINE BOTTLE & APPLES IN BOWL, SIGNED INDISTINCTLY IN PENCIL, 152 OF 295, 56 X 38 CM £30.00 - £50.00
H

1039 GILT PICTURE FRAME, 81 X 63 CM, & A SCRAP BOOK £15.00 - £25.00J
1039 GOOD SELECTION OF MOSTLY MONTROSE AND SURROUNDINGS RELATED PICTURES £20.00 - £30.00

K

1039 SELECTION OF ORIENTAL PICTURES TO INCLUDE; 2 WC OF MIDDLE EASTERN HUNTING SCENES, UNSIGNED, ETC. £20.00 - £30.00

L

1039 FRAMED MCINTOSH PATRICK PRINTS SIGNED IN PENCIL, TOGETHER WITH FRAMED WC, PRINTS, ETC. £20.00 - £30.00
M

1039 GILT FRAMED BRUEGNEL PRINTS, OIL PORTRAIT OF A DOG, TOGETHER WITH VARIOUS OTHER PAINTINGS AND PRINTS £20.00 - £30.00

N

1039 SELECTION OF VARIOUS MIRRORS OF DIFFERENT STYLE AND SIZE £10.00 - £20.00P
1039 SELECTION OF PRINTS TO INCLUDE VARIOUS W. RUSSELL FLINT PRINTS, SCOTTISH SCROLL MAP OF COUPAR ANGUS, ETC  £15.00 - £25.00

Q

1040 COUTUSWALLOW TAILED KITESIGNED IN PENCILFRAMED ARTISTS PROOF60 X 42 CM £30.00 - £50.00
1041 LILY TAYLOR - (ARR) 'SCARLET RIBBONS- SUNSET'SIGNEDFRAMED PASTEL47 CM X 62 CM  £20.00 - £40.00

1042 BET LOW - (ARR) FROZEN LOCH, NEAR BRIDGE OF WEIR ISIGNED & OPEN EYE GALLERY LABEL TO REVERSEFRAMED CHARCOAL15 X 29 CM £100.00 - £200.00
1042 BET LOW - (ARR) EVENING CLOUDSIGNEDPROVENANCE: CHRISTIES, SCOTLANDFRAMED WATERCOLOUR15 X 15 CM £50.00 - £70.00

A

1043 D M FRENCH - (ARR) 2 HIGHLAND LANDSCAPE WITH RIVERSIGNED2 FRAMED OIL PAINTINGSLARGEST 39 X 49 CM £30.00 - £50.00
1044 LILY TAYLOR - (ARR)  'LADIES IN COCKTAIL DRESSES'SIGNED4 FRAMED PEN & INK DRAWINGSLARGEST 32 CM X 20 CM  £30.00 - £50.00
1045 A FRAMED ETCHING OF LAURENCE BINYON BY SIR WILLIAM STRANG, PROOF, SIGNED & INSCRIBED.40 X 28 CM & AN ETCHING OF POYNTER BY ALPHONSE LEGROS £100.00 - £150.00
1046 RICHARD LEWIS CROZIER - (ARR) COURT SQUARE CHARLOTTESVILLE, USASIGNED INSCRIBED & DATED 1997 ON THE REVERSEFRAMED OIL ON BOARD30 X 41 CM £100.00 - £150.00
1047 LILY TAYLOR - (ARR) 'CRUSHED VELVET & RED VELVET'SIGNED PAIR OF FRAMED PASTELS33 CM X 30 CM £30.00 - £50.00
1048 D M FRENCH - (ARR) RIVER TAYSIGNEDFRAMED OIL PAINTING44 X 58 CM £20.00 - £40.00
1049 JOHN M AIKENARTIST IN HIS STUDIOSIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING30 X 20 CM £30.00 - £50.00
1050 DAVID WATERSON'STANNOCHY POOL ESK AT ALDBAR'SIGNEDUNFRAMED OIL PAINTING25 CM X 35.5 CM  £20.00 - £30.00
1051 DAVID WATERSON'SUMMER SHADE'SIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING15 CM X 19 CM  £20.00 - £30.00
1052 DAVID WATERSON
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ARTIST SKETCHBOOK OF ST ANDREWS, ANGUS, FIFE, SPEYSIDE & BADENOCH MILLSIGNED WITH INITIALS19CM X 24 CM  £20.00 - £30.00
1053 DAVID WATERSONARTISTS SKETCHBOOKS THE WEST OF SCOTLANDSIGNED WITH INITIALS21CM X 26 CM  £20.00 - £30.00
1054 DAVID WATERSON'A RIVERSIDE'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING24CM X 29 CM  £20.00 - £30.00
1055 DAVID WATERSONLANDSCAPES AT BRECHIN & THE ESKSIGNED IN PENCIL5 UNFRAMED MONOTYPES 23 CM X 32 CM  £20.00 - £30.00
1056 DAVID WATERSON'AUTUMN EVENING, THE HAMLET & 3 OTHERSSIGNED IN PENCIL5 UNFRAMED MONOTYPE IN FOLDER22 CM X 33 CM  £20.00 - £30.00
1057 DAVID WATERSON'BEND OF THE ESK WITH COTTAGE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR23 CM X 28 CM  £20.00 - £30.00
1058 DAVID WATERSON'RIVER SCENES ON THE ESK & BRECHIN'SIGNED IN PENCIL5 UNFRAMED MONOTYPES23 CM X 32 CM  £20.00 - £30.00
1059 DAVID WATERSON'THE OLD TREES'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING20 CM X 28 CM  £20.00 - £30.00
1060 DAVID WATERSON'STORMY MOON, HIGHLAND GLOAMING, RIVERSIDE WITH LADY ETC4 SIGNED IN PENCIL & 1 UNSIGNED5 UNFRAMED MEZZOTINTS IN COLOUR19CM X 29 CM  £20.00 - £30.00
1061 DAVID WATERSONARTISTS SKETCHBOOK - PLOCKTON, SCHIEHALLION, LOCH NAGARS, FIFE & RESTENNETHSIGNED WITH INTIALS19CM X 25 CM  £20.00 - £30.00
1062 DAVID WATERSONCOOKSTON FARM, SUMMER GLOAMING, ESK RIVER SCENESSIGNED IN PENCIL5 UNFRAMED MONOTYPES22 CM X 31 CM  £20.00 - £30.00

1063 DAVID WATERSON,NOVEMBER CLOUDS, COWS IN TREES & ONE OTHER.2 SIGNED & 1 UNSIGNED, 3 FRAMED OIL PAINTINGS15CM X 23 CM  £20.00 - £30.00
1064 DAVID WATERSONPORTRAITS OF GENTLEMEN INCLUDING THE LD DIALMAKER, G.A. SCOTT ETC.3 SIGNED IN PENCIL, & 1 INITIALLED , 10 UNFRAMED MEZZOTINT ENGRAVINGLARGEST 40 CM X 29 CM  £20.00 - £30.00
1065 DAVID WATERSONBLAIKIE MILL - SPRINGTIME & THUNDERY WEATHERSIGNED2 UNFRAMED OIL PAINTINGS £20.00 - £30.00
1066 DAVID WATERSONPORTRAITS OF YOUNG LADIESUNSIGNED5 UNFRAMED OIL ON CANVAS PAINTINGSLARGEST  46 CM X 34 CM  £20.00 - £30.00
1067 DAVID WATERSONLADIES BY THE RIVER ESKSIGNEDUNFRAMED WATERCOLOUR54 CM X 75 CM  £20.00 - £30.00
1068 SELECTION OF PHOTOGRAPHS RELATING TO DAVID WATERSON OF BRECHIN, THE ESK ETC £20.00 - £30.00
1069 DAVID WATERSONBLAIKIE MILL, OLD DISTILLERY, THE POOL, THE LITTLE CROFTSIGNED IN PENCIL10 UNFRAMED MEZZOTINTS, ETCHINGS ETC.LARGEST 26 CM X 34 CM  £20.00 - £30.00
1070 DAVID WATERSONGREEN PHOTOGRAPH ALBUM WITH CONTENTS OF WATERCOLOURS ETC INCLUDING MARKET DAY, THE AVIARY ETC SOME SIGNED £50.00 - £70.00
1071 DAVID WATERSON'PORTRAITS OF A RED HAIRED LADY (NAN)1 SIGNED WITH INITIALS3 UNFRAMED OIL ON CANVASLARGEST 69 CM X 48 CM  £20.00 - £40.00
1072 DAVID WATERSON'JOHNNY MILLER OF BLAIKIEMILL UNDER THE CEDARS & WYCH ELM'SIGNED3 UNFRAMED OIL ON BOARD LARGEST 17 CM X 20 CM  £20.00 - £30.00
1073 DAVID WATERSONANGUS & THE ESK SCENES, 9 SIGNED IN PENCIL, 10 UNFRAMED ETCHINGS, ENGRAVINGS ETC  £20.00 - £30.00
1074 DAVID WATERSON3 PORTRAITS OF LADY WITH FLOWERS, GIRL WITH BLUE DRESS AND YOUNG GIRL WITH 
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DARK HAIRUNSIGNEDLARGEST 86 CM X 45 CM3 UNFRAMED OIL ON CANVAS £20.00 - £30.00
1075 DAVID WATERSONGLEN OGIL, THE WIDE APPIN, DALBRACK BRIDGE, GLEN ESK, & TUMMEL PITLOCHRY SIGNED4 UNFRAMED OIL ON BOARDLARGEST 17CM X 20 CM  £20.00 - £30.00
1076 DAVID WATERSON'VIEW OF THE ESK & CLASSICAL SCENES'8 SIGNED IN PENCIL, 10 UNFRAMED ENGRAVINGS, ETCHINGS ETC.LARGEST 20 CM X 30 CM  £20.00 - £30.00
1077 DAVID WATERSON3 PORTRAITS INCLUDING DAVID YULE, PROVOST JOHN LAMB, & LADY WITH FUR COAT1 SIGNED TO REVERSE & 2 UNSIGNED1 X UNFRAMED MIXED MEDIA & 2 UNFRAMED OIL ON CANVAS LARGEST  53 CM X 43 CM  £20.00 - £30.00
1078 DAVID WATERSON'BRIG O'MOORAN GLENESK, TUMMEL, WOODLAND WALK' & 'AT TWILIGHT'3 SIGNED & 1 UNSIGNED2 FRAMED & 2 UNFRAMED OIL ON BOARDLARGEST 15 CM X 24 CM   £20.00 - £30.00
1079 DAVID WATERSON'VIEWS OF THE ESK & CLASSICAL SCENES'8 SIGNED IN PENCIL10 UNFRAMED MEZZOTINTSETCHINGS ETCLARGEST 20 CM X 29 CM  £20.00 - £30.00
1080 DAVID WATERSON5 PORTRAITS INCLUDING NAN, LILIAN, NUDE ETC2 SIGNED WITH INITIALS, & 2 UNSIGNED & ONE PARTIAL SIGNATURE5 UNFRAMED OIL ON CANVASLARGEST 56 CM X 40 CM  £20.00 - £30.00
1081 DAVID WATERSON'SUNRISE, CULROSSIE, CRAIG CASTLE' ETC.8 SIGNED IN PENCIL10 UNFRAMED ETCHINGS ETC.LARGEST 17CM X 31 CM  £20.00 - £30.00
1082 DAVID WATERSONGREEN PHOTOGRAPH ALBUM WITH CONTENTS OF SKETCHES, ETCHINGS, BOOK PLATES ETC OF STONEHAVEN, MONTROSE ETC. SOME SIGNED £50.00 - £80.00
1083 DAVID WATERSON'BEN VRACKIE, GLENESK, APRIL EVENING & MOONRISEALL SIGNED TO BACK4 UNFRAMED OIL ON BOARD

16  1/2 CM X 16  1/2 CM  £20.00 - £30.00
1084 DAVID WATERSONWOODLAND BY THE ESK, VASE OF FLOWERS, GATHERING WOOD & BIRCH TREES.1 SIGNED & 3 UNSIGNED4 UNFRAMED OIL ON CANVAS43 CM X 49 CM £20.00 - £30.00
1085 DAVID WATERSONMOONRISE, RIVERS EDGE THE ISLAND ETC8 SIGNED IN PENCIL10 UNFRAMED ETCHINGS ETC.LARGEST 18 CM X 30 CM  £20.00 - £30.00
1086 DAVID WATERSONST MARTINS GLEN, BRECHIN & WOODLAND SCENESIGNED2 UNFRAMED OIL ON BOARD23 CM X 33 CM  £20.00 - £30.00
1087 DAVID WATERSON ICE ON THE ESK, AT THE BACK OF BENNADAIL & SUNSET ON THE MOOR SIGNED3 UNFRAMED OIL PAINTINGS ON BOARD17CM X 20 CM  £20.00 - £30.00
1088 DAVID WATERSON'WALKING THE DOG'2 BRECHIN BRIDGE AND ONE OTHER2 SIGNED & 2 UNSIGNED3 PASTELS & 1 OIL ON BOARD £20.00 - £30.00
1089 DAVID WATERSONMOONRISE, CLASSICAL SCENE, BRECHIN LANDSCAPE ETC.7 SIGNED IN PENCIL, 1 SIGNED WITH INITIALS & 1 UNSIGNED, 9 UNFRAMED ETCHINGSETC.20 CM X 30 CM  £20.00 - £30.00
1090 DAVID WATERSON'VIEWS OF BRECHIN'. 'PLOUGHING', INTERIOR SCENES ETCSOME SIGNED, UNFRAMED MONOTYPES, SKETCHES, ETCHINGS ETC  £20.00 - £30.00
1091 DAVID WATERSONRED PHOTOGRAPH ALBUM WITH CONTENTS OF SKETCHES OF BRECHIN, NEWBURGH, LINDORES ETC.  £20.00 - £30.00
1092 DAVID WATERSONHAPPY DAYS, IN JUNE SUMMER BATHERS, GLENESK ETC. SIGNED. 6 UNFRAMED OIL ON PANEL,  20 CM X 16 CM  £20.00 - £30.00
1093 DAVID WATERSONFOLIO OF PASTELS & SKETCHES INC AFTER THE RAIN, FALLS OF TUMELL, BRECHIN ETC.  £20.00 - £30.00
1094 DAVID WATERSONSEA WINDOW, 'BATHERS EVENING', 'EVENING STAR ETC , 6 UNFRAMED OIL ON PANELS  LARGEST 25 CM X 17 CM ' £20.00 - £30.00
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1095 DAVID WATERSONRED PHOTOGRAPH ALBUM WITH CONTENTS OF ETCHINGS, WATERCOLOURS & SKETCHES OF PARIS ETC.  £30.00 - £50.00
1096 DAVID WATERSONVARIOUS SKETCH BOOKS WITH CONTENTS OF ST CYRUS, DUNNOTTAR, DEESIDE MEARNS ETC £20.00 - £30.00
1097 DAVID WATERSON'SOUTH ESK, WINTER NIGHT, CLOVA, NORTH ESK, ETC SIGNED6 UNFRAMED OIL ON PANEL LARGEST  16 CM X 20 CM  £20.00 - £30.00
1098 DAVID WATERSON'MARCUS MILL, EARLY SNOW, INVERMARK CASTLE FALLS OF UNICH' & COPIES OF OTHER ARTISTS WORK 5 SIGNED11 UNFRAMED WATERCOLOURSLARGEST 26 CM X 35 CM  £20.00 - £30.00
1099 DAVID WATERSONSILVER DAWN, SOUTHESK MORNING, JUNE ON THE ESK, SUNLIT AZALEAS ETC 4 SIGNED6 UNFRAMED OIL ON BOARD17CM X 20 CM  £20.00 - £30.00
1100 DAVID WATERSONHALLOWEEN, BRECHIN CASTLE WOODS, SUNRISE THE ESK ETC11 SIGNED, 3 INITIALED & 2 UNSIGNED, UNFRAMED PASTELS LARGEST 28CM X 33 CM  £30.00 - £50.00
1101 DAVID WATERSONRIVER ESK, CARESTON, ST ARNOLDS SEAT ETC 5 SIGNED & 1 INITIALLED6 UNFRAMED OIL ON BOARDLARGEST 156 CM X 23 CM  £20.00 - £30.00
1102 DAVID WATERSONFOLIO OF 10 UNFRAMED WATERCOLOURS INCLUDING MARCUS MILL, OLD ABERDEEN, STYLEMAN ON THE ROWAN HILL, EDZELL CASTLE ETC - 6 SIGNED LARGEST  26 CM X 36 CM  £20.00 - £30.00
1103 DAVID WATERSONCOTTAGE INTERIOR, BRIDGEND HOUSE, BRECHIN, LOCH LOMOND, CRAIGMASKELDIE, WIDE APPIN ETC 6 SIGNED8 UNFRAMED OIL ON BOARD17 CM X 20 CM  £20.00 - £30.00
1104 DAVID WATERSONVARIOUS SKETCH BOOKS WITH CONTENTS OF ST ANDREWS, PITLOCHERY, BRIDGE OF ALAN, PERTH, BURNING THE CLAVIE, BURGHEAD ETC £30.00 - £50.00
1105 DAVID WATERSON'SUMMER NIGHT BRIDGEND, GLENESK ETC'2 SIGNED, 4 SIGNED TO BACK, 6 OIL ON 

BOARD,LARGEST 18 CM X 31 CM  £20.00 - £30.00
1106 DAVID WATERSONFOLIO OF UNFRAMED ETCHINGS ETC INCLUDING TRINITY FAIR, SUNDOWN, WIND ON THE HEATH ETC 10 SIGNED IN PENCILLARGEST 18 CM X 30 CM  £20.00 - £30.00
1107 DAVID WATERSON2 X ARTIST SKETCH BOOK OF THE WESTERN ISLES INCLUDING WATERCOLOURS & PENCIL DRAWINGS  £50.00 - £80.00
1108 DAVID WATERSONLITTLE SHOP, PINES, SOUTHESK SNOW , WINTER ETC14 SIGNED, 2 INITIALED & 2 UNSIGNED UNFRAMED PASTELS £30.00 - £50.00
1109 DAVID WATERSONRED PHOTOGRAPH ALBUM WITH CONTENTS OF WATERCOLOURS ETC £20.00 - £30.00
1110 DAVID WATERSONFOLIO OF ETCHINGS ETC INC ST DROSTEN EVENING IN GLENESK, CRAIGMASKELDIE ETC, 8 SIGNED IN PENCIL.LARGEST 23 CM X 30 CM  £20.00 - £30.00
1111 DAVID WATERSONFIGURE STUDIES & LANDSCAPES, TINKER, NUDES ETC 3 INITIALLED, 5 SIGNED & 2 UNSIGNEDUNFRAMED PASTELSLARGEST 29 CM X 33 CM  £20.00 - £30.00
1112 DAVID WATERSONSTRACATHRO HOWE O'THE MEARNS, MELGUND ETCSIGNED IN PENCIL8 UNFRAMED ETCHINGSLARGEST 25 CM X 30 CM  £30.00 - £50.00
1113 DAVID WATERSONVARIOUS SKETCH BOOKS WITH CONTENTS OF LONDON & THAMESIDE, LOCH LOMOND & MULL £30.00 - £50.00
1114 DAVID WATERSONCREAM PHOTOGRAPH ALBUM WITH CONTENTS OF WATERCOLOURS ETC INC NEAR STONEHAVEN, BRECHIN CATHEDRAL ETC.  £20.00 - £30.00
1115 DAVID WATERSONFOLIO OF UNFRAMED PASTELS & SKETCHES INC BATHERS, EVENING STILLNESS ETC SOME SIGNED £20.00 - £30.00
1116 DAVID WATERSONPINE TREES, THE CONVERSATION, HILLHEAD BURKHILL, SUMMER ISLES, LARIG AT DAWN ETC 17 SIGNED IN PENCIL19 UNFRAMED ETCHINGS ETCLARGEST 18 CM X 30 CM  £40.00 - £60.00
1117 DAVID WATERSON
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WIND ON THE HEATH, SKY & MOOR, NUDES BY LOCH, HAYSTACKS & MOORLAND CASTLESIGNED IN PENCIL5 UNFRAMED ENGRAVINGSLARGEST 35 CM X 60 CM  £30.00 - £50.00
1118 DAVID WATERSONBROWN PHOTOGRAPH ALBUM WITH CONTENTS OF WATERCOLOURS OF ANGUS LANDSCAPES ETC £30.00 - £50.00
1119 DAVID WATERSONVARIOUS SKETCH BOOKS WITH CONTENTS OF BRECHIN, GLENESK, STRACATHRO ETC.  £30.00 - £50.00
1120 DAVID WATERSONFOLIO OF PASTELS, SKETCHES, OIL PAINTINGS ETC INC GIRLS WITH SHEEP, DOWN ON THE SOUTH ESK ETC.SOME SIGNED £20.00 - £30.00
1121 DAVID WATERSONRED PHOTOGRAPH ALBUM OF SKETCHES MAINLY OF BRECHIN & ANGUS  £40.00 - £60.00
1122 DAVID WATERSONPIPING SHEPHERD, NUDE & STANDING STONE, BRIDGE BY FARM, NR BRECHIN, MOORLAND CASTLESIGNED IN PENCIL5 UNFRAMED ENGRAVINGSLARGEST 35 CM X 60 CM  £30.00 - £50.00
1123 DAVID WATERSONCOLLECTION OF UNFRAMED SKETCHES, PASTELS & WATERCOLOURS OF ANGUS ETCSOME SIGNED OR INITIALED £20.00 - £40.00
1124 DAVID WATERSON - FOLIO & VARIOUS SKETCH BOOKS OF LIFE DRAWINGS & NUDES £20.00 - £30.00
1125 DAVID WATERSONPIPING SHEPHERD, BRIDGE BY FARM, FIGURES BY LOCH, ONE SUMMER DAY & MOORLAND CASTLESIGNED IN PENCIL5 UNFRAMED ENGRAVINGSLARGEST 35 CM X 60 CM  £20.00 - £40.00
1126 FOLIO OF BOOK PLATE ENGRAVINGS, ETCHINGS, JAPANESE PRINTS ETC  £30.00 - £50.00
1127 DAVID WATERSONSKY & MOOR, FIGURES PLAYING IN TREES, LOCH, NUDES BY A LOCH & MOORLAND CASTLE & APRIL SIGNED IN PENCIL5 UNFRAMED ENGRAVINGSLARGEST 35 CM X 60 CM  £30.00 - £50.00
1128 DAVID WATERSONBRECHIN CATHEDRAL, POETS LANE, BRECHIN, CRAIG CASTLE, FORFAR TOWN PRISON, LIDDLES CLOSE ETC 4 SIGNED, 2 INITIALED & 2 UNSIGNED8 MIXED MEDIA MEZZOTINTSLARGEST 17 CM X 32 CM  £20.00 - £30.00

1129 DAVID WATERSONLADIES ON MOONLIT PATH, FIGURES PLAYING IN TREES, APRIL NUDES BY A LOCH, MOORLAND CASTLE4 SIGNED IN PENCIL & 1 UNSIGNED5 UNFRAMED ENGRAVINGSLARGEST 35 CM X 60 CM  £30.00 - £50.00
1130 DAVID WATERSONBLACKBIRD & EVENING STAR MOONLIT STREAM, DIANA, PAN, A REVERIE, SPRING SONG &A ROMANCE ETC11 SIGNED IN PENCIL & 2 CONSIGNED LARGEST 23 CM X 30 CM  £30.00 - £50.00
1131 DAVID WATERSONSTANDING STONES, SIBYL, BRIDGE IN THE FOREST, NUDES BY LOCH, MOORLAND CASTLE, SIGNED IN PENCIL5 UNFRAMED ENGRAVINGSLARGEST 35 CM X 60 CM  £30.00 - £50.00
1132 DAVID WATERSONMAISON DIEU, THE MILL, MARCUS MILL, BRIDGE AT ARRAT, PITTENDREICH BRECHIN ETC 12 SIGNED IN PENCIL & 1 UNSIGNED13 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTSLARGEST 18 CM X 28 CM  £30.00 - £50.00
1133 DAVID WATERSONSYBIL, LOOKING AT THE RAINBOW, SOUTH ESK BRANDY WITCHES, ONE SUMMERS DAY & MOORLAND CASTLESIGNED IN PENCIL5 UNFRAMED ENGRAVINGSLARGEST 35 CM X 60 CM  £30.00 - £50.00
1134 DAVID WATERSONLOST PERTH, MOONRISE, HOWE O'THE MEARNS ETC5 SIGNED IN PENCIL, 3 UNSIGNED9 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTSLARGEST 20 CM X 28 CM  £20.00 - £30.00
1135 DAVID WATERSONEDZELL CASTLE, MOORLAND STANDING STONES, ONE SUMMERS DAY, MOORLAND CASTLESIGNED IN PENCIL4 UNFRAMED ENGRAVINGLARGEST 35 CM X 60 CM& ONE UNFRAMED MEZZOTINTSYBIL & SHEPHERD £30.00 - £50.00
1136 DAVID WATERSONNUDES BY RIVER, DECEMBER, DAWN MOONRISE, THE LAKE, LITTLE LAPSE, STANDING STONES ETC11 SIGNED IN PENCIL11 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTSLARGEST 20 CM X 30 CM  £20.00 - £30.00
1137 DAVID WATERSONEDZELL CASTLE, RETURNING HOME, ONE SUMMERS DAY & MOORLAND CASTLE3 SIGNED IN PENCIL & ONE UNSIGNED4 UNFRAMED ENGRAVINGS
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LARGEST 35 CM X 60 CM1 UNFAMED MEZZOTINT SYBIL & SHEPHERD £30.00 - £50.00
1138 DAVID WATERSONWINTER MOON, LANDSCAPE WITH TREES, EDZELL, BROOMKNOWE, INVERMARK CASTLE, SUNSET ETC SIGNED IN PENCIL 8 UNFRAMED MIXED MEDIAMEZZOTINTSLARGEST 20 CM X 30 CM  £20.00 - £30.00
1139 DAVID WATERSONRIVER LANDSCAPE, THE STRATH & MOORLAND CASTLE (4) SIGNED IN PENCIL6 UNFRAMED ENGRAVINGSLARGEST 35 CM X 60 CM  £30.00 - £50.00
1140 DAVID WATERSONBOY FISHING, OLD MONTROSE, SUNSET SHOWERS, BROOMKNOWE, SUNSET, CLOUDS ETC7 SIGNED IN PENCIL & 2 UNSIGNED9 UNFRAMED MIXED MEDIAMEZZOTINTSLARGEST 20 CM X 30 CM  £30.00 - £50.00
1141 DAVID WATERSONTHE RIVERSIDE & MOORLAND CASTLE (5)SIGNED IN PENCIL6 UNFRAMED ENGRAVINGSLARGEST 35 CM X 60 CM  £30.00 - £50.00
1142 DAVID WATERSONWILL PHILLIP, DAVID BURNS, LAMB, DR GLOVER, MR SMART ETC6 SIGNED IN PENCIL 3 UNSIGNED9 UNFRAMED MIXED MEDIAMEZZOTINTSLARGEST 13 CM X 31 CM  £30.00 - £50.00
1143 DAVID WATERSONMISS LAMB, THE WIDOW, MRS FITHIE, MRS FAE, OLD MRS LAMB, OLD TINKER, MRS DUKE, BRECHIN ETC6 SIGNED IN PENCIL & 7 UNSIGNED13 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTSLARGEST 30 CM X 25 CM  £20.00 - £30.00
1144 DAVID WATERSONWATER KELPIE, FIDHNOIMEDH, REFLECTIONS & ONE OTHER NUDE.2 SIGNED IN PENCIL & 1 UNSIGNED.LARGEST 20 CM X 30 CM 4 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTS £20.00 - £30.00
1145 DAVID WATERSONMILITARY PORTRAITS INCLUDING CAPT. PETER GARROW, ROYAL FLYING CORPS OFFICERS (2) ETC 3 SIGNED IN PENCIL, 2 UNSIGNED & ONE INITIALLED , 6 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTS  £30.00 - £50.00
1146 DAVID WATERSON

BRYDON LAMB, MR GARDINER, LAMB, DAVID BURNS ETC4 SIGNED IN PENCIL & 4 UNSIGNED8 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTSLARGEST 25 CM X 31 CM  £20.00 - £30.00
1147 DAVID WATERSONFOLIO WITH CONTENTS INC BRECHIN, AIRLILE, LANDSCAPES ETC8 SIGNED IN PENCIL, 3 INITIALLED, 4 UNSIGNED17 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTSLARGEST 22 CM X 30 CM  £20.00 - £30.00
1148 DAVID WATERSONBETTY, OLD TINKER, MISS A LAMB, THE WIDOW, MRS ALF RAE,, MRS DUKE BRECHIN, ETC6 SIGNED IN PENCIL, INITIALED & 4 UNSIGNED11 UNFRAMED MIXED MEDIAMEZZOTINTS40 CM X 20 CM  £20.00 - £30.00
1149 DAVID WATERSONROYAL FLYING CORPS OFFICER, LT GARROW MERCHANT NAVY OFFICER, CAMERON HIGHLANDERS OFFICER ETC.4 SIGNED IN PENCIL & 4 UNSIGNED LARGEST 27 CM X 20 CM 8 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTS £30.00 - £50.00
1150 DAVID WATERSONPORTRAITS OF JOHN BROWN, MR SMART, DR YARROW, BRYDON LAMB, RECTOR TAGGART, ANDREW JARVISE ETC.4 SIGNED IN PENCIL, 2 INITIALLED & 3 UNSIGNED9 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTSLARGEST 24 CM X 34 CM  £20.00 - £30.00
1151 DAVID WATERSONBRIDEND GARDEN TREES 1 SIGNED, 6 INITIALED & 3 UNSIGNED10 UNFRAMED PASTELSLARGEST 28 CM X 34 CM  £30.00 - £50.00
1152 DAVID WATERSONESK RIVER, BRECHIN & ANGUS SCENESSOME SIGNEDUNFRAMED PASTELS £30.00 - £50.00
1153 DAVID WATERSONMISTY TWILIGHT, ON THE ESK, FIELD & MOONRISE NEAR BRECHIN4 SIGNEDUNFRAMED OIL ON PANELLARGEST 25 CM X 31 CM  £30.00 - £50.00
1154 DAVID WATERSONRIVERSIDE ON THE ESK3 SIGNED , 6 INITIALLED & 1 UNSIGNED 10 UNFRAMED PASTELS28 CM X 34 CM  £30.00 - £50.00
1155 DAVID WATERSONMILITARY PORTRAITS INC ROYAL FLYING CORPS OFFICER, A JACK, CAPT PETER, 
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BLACK WATCH OFFICER ETC3 SIGNED IN PENCIL, INITIALLED & 4 UNSIGNED8 UNFRAMED MIXED MEDIA MEZZOTINTSLARGEST 27 CM X 20 CM  £30.00 - £50.00
1156 DAVID WATERSONANGUS STREAM, WOODLANDLAST RAYS & SHE READS HER BIBLE TRUE3 SIGNED & 1 SIGNED TO BACK4 UNFRAMED OIL ON PANEL LARGEST 22 CM X 35 CM  £30.00 - £50.00
1157 DAVID WATERSONCREAM PHOTOGRAPH ALBUM & CONTENTS OF WATERCOLOURS ETC.SOME SIGNED £20.00 - £40.00
1158 DAVID WATERSONRIVERSIDE ON THE ESK 4 SIGNED, 1 INITIALLED & 4 UNSIGNED9 UNFRAMED PASTELSLARGEST 28 CM X 34 CM £30.00 - £50.00
1159 DAVID WATERSONLOCH MAREE, HIGH STREET, ARBROATH, FIFE VILLAGE, LITTLE FARMYARD, ROUND THE CORNSTACKS4 SIGNED & 1 SIGNED TO BACK5 UNFRAMED OIL ON PANELLARGEST 23 CM X 33 CM  £30.00 - £50.00
1160 DAVID WATERSON RED PHOTOGRAPH ALBUM WITH CONTENTS OF ETCHINGS, SKETCHES,WATERCOLOURS ETC INCLUDING COLLESSIE, DUNDEE ETC  £30.00 - £50.00
1161 DAVID WATERSONSTRATHMORE RIVERSIDE ON THE ESK, BRIDGEND GARDEN TREES ETC 4 SIGNED , 1 INITIALLED & 3 UNSIGNED8 UNFRAMED PASTELSLARGEST 28 CM X 34 CM  £30.00 - £50.00
1162 DAVID WATERSONGREY ALBUM WITH CONTENTS OF WATERCOLOURS ETC.  £20.00 - £30.00
1163 DAVID WATERSONDRUMTOCHTY , OLD HOUSES, ARBROATH, SPRING TIME, POTATO HARVEST & BY THE HAYRACKS 2 SIGNED & 3 SIGNED TO BACK, 5 UNFRAMED OIL ON PANEL23 CM X 34 CM  £30.00 - £50.00
1164 DAVID WATERSON10 SKETCH BOOKS WITH CONTENTS OF NUDES & LANDSCAPES OF ROSS £20.00 - £30.00
1165 DAVID WATERSON.PASTELS SELECTION OF SKETCHES ETC INC RICHMOND BRIDGE, LONDON, CROFT LANDSCAPE, RESTENNETH, FINAVON, TANNADICE ETC £20.00 - £40.00
1166 DAVID WATERSONSELECTION OF SKETCHES INCLUDING 

NORAN, SOUTH ESK LANDSCAPES ETC.  £20.00 - £40.00
1167 DAVID WATERSONSELECTION OF SKETCHES INCLUDING BRECHIN, ANGUS, NORAN, FIFE ETC.  £20.00 - £40.00
1168 DAVID WATERSONSELECTION OF SKETCHES INCLUDING ST CYRUS, NORAN, INVERMARK ETC  £20.00 - £40.00
1169 DAVID WATERSONFOLIO OF ETCHINGS, MEZZOTINTS SKETCHES ETC INCLUDING LANDSCAPES, NUDES ETC. £20.00 - £30.00
1170 DAVID WATERSON & SKETCHES FOLIO OF PASTELS OF THE ESK, NEAR BRECHIN ETC SOME SIGNED  £30.00 - £50.00
1171 DAVID WATERSON 2 PENCIL SKETCHES OF VIOLET JACOB, 1 VOLUME OF MORE SONGS OF ANGUS BY VIOLET JACOB, SMALL NOTEBOOK CONTAINING SKETCHES & COPIED POETRY ETC.  £30.00 - £50.00
1172 DAVID WATERSON & SKETCHES FOLIO OF PASTELS OF THE ESK, NEAR BRECHIN ETC SOME SIGNED  £30.00 - £50.00
1173 DAVID WATERSON2 HIGHLAND SCENES1 X SIGNED & 1 UNSIGNED2 FRAMED WATERCOLOURS25 CM X 29 CM  £20.00 - £30.00
1174 DAVID WATERSON & SKETCHES FOLIO OF PASTELS OF THE ESK, NEAR BRECHIN ETC SOME SIGNED £30.00 - £50.00
1175 DAVID WATERSONOCTOBER EVENING, MOONRISE GLENESK BRIDGE, HAYSTACKS ETCSIGNED3 UNFRAMED OIL ON PANEL, 1 UNFRAMED OIL ON CANVAS & ONE FRAMED PASTEL.LARGEST 33 CM X 1 FRAMED  £30.00 - £50.00
1176 DAVID WATERSON & SKETCHES FOLIO OF PASTELS OF THE ESK, NEAR BRECHIN ETC SOME SIGNED £30.00 - £50.00
1177 DAVID WATERSON'COLLECTION OF CORRESPONDENCE'PLAQUES, SKETCHBOOKS ETC.  £20.00 - £30.00
1178 DAVID WATERSON & SKETCHES FOLIO OF PASTELS OF THE ESK, NEAR BRECHIN ETC SOME SIGNED  £30.00 - £50.00
1179 DAVID WATERSON'GYPSY ENCAMPMENT'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR29CM X 64 CM  £20.00 - £30.00
1180 DAVID WATERSON & SKETCHES FOLIO OF PASTELS OF THE ESK NEAR BRECHIN ETC SOME SIGNED £30.00 - £50.00
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1181 DAVID WATERSON & SKETCHES FOLIO OF PASTELS OF THE ESK, NEAR BRECHIN ETC SOME SIGNED £30.00 - £50.00
1182 DAVID WATERSON2 PORTRAITS OF FILIANUNSIGNED2 UNFRAMED OIL PAINTINGS41 CM X 33 CM  £20.00 - £30.00
1183 DAVID WATERSON'PORTRAIT OF A YOUNG GIRL'WITH RED HAIRSIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING37 CM X 34 CM  £30.00 - £50.00
1184 JOHN BULLOCH SOUTER - (ARR) A SONG FROM AFTER SIGNED & DATED 1926PROVENANCE - BOURNE FINE ART, EX COLLECTION THE ARTISTS WIDOWGILT FRAMED OIL ON PANEL36 X 31 CM £500.00 - £700.00
1185 ALAN CONNELL - (ARR) YORK ROAD & HILLCOMPASS GALLERY LABEL TO REVERSEFRAMED OIL PAINTING57 X 93 CM £150.00 - £250.00
1186 LILY TAYLOR - (ARR) 'LOOK OF PRIDE - LIONS'SIGNED FRAMED PASTEL39 CM X 47 CM  £30.00 - £50.00
1187 D M FRENCH - (ARR) FARMHOUSE BY RIVERSIGNEDFRAMED OIL PAINTING44 X 60 CM £20.00 - £40.00
1188 ALBERT IRVIN - (ARR) NEBRASKA IVSIGNED IN PENCILUNFRAMED SCREENPRINT41 X 42 CM £100.00 - £200.00
1189 LILY TAYLOR - (ARR) 'DARK SECRET - ROTTWEILLER'SIGNEDFRAMED PASTEL29 CM X 20 CM  £20.00 - £30.00
1190 BLYTHVILLAGE GREENSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR26 X 35 CM £30.00 - £50.00
1191 D M FRENCH - (ARR) VILLAGE LANDSCAPESIGNEDFRAMED OIL PAINTING44 X 60 CM £20.00 - £40.00
1192 LILY TAYLOR - (ARR) 'SNOWDRIFT - STAG'

SIGNEDFRAMED PASTEL42 CM X 43 CM  £20.00 - £30.00
1193 JONATHAN GIBBSJAZZ HOT & TREE, BIRDS & FISHSIGNED IN PENCIL2 FRAMED WOODCUTSLARGEST 15 X 10 CM £30.00 - £50.00
1194 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING 2 GRAEME BAXTER SIGNED GOLF COURSE PRINTS, PAIR OF FRAMED PEWTER PLAQUES BY LINDA KERR, ETC £15.00 - £20.00
1195 FRED CRAYK - (ARR) INDUSTRIAL LANDSCAPEGALLERY LABEL TO REVERSEFRAMED OIL PAINTING19 X 23 CM £30.00 - £50.00
1196 BRIGHTWEN BINYON'VIEW FROM HINDHEAD'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR21 CM X 34 CM  £20.00 - £40.00
1197 BURNETT HOOD - (ARR) LADY WITH PINK ROSESIGNEDFRAMED OIL PAINTING25 X 22 CM £20.00 - £30.00
1198 ANTHONY GROSS - (ARR), GARDEN TABLE & CHAIRSSIGNED LOWER LEFTFRAMED WATERCOLOUR & INK27 X 37 CM £100.00 - £200.00
1199 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING WATERCOLOUR OF CARDONESS CASTLE SIGNED DOROTHEY BRUCE £20.00 - £30.00
1200 THOMAS FAEDA YOUNG SHEPHERD LABEL & RECEIPT TO REVERSEUNSIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING16 X 13 CM £30.00 - £50.00
1201 ATTRIBUTED TO R BOYD MORRISON - BELFAST SCHOOL OF ART, NUDE FIGURES, UNSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED PENCIL DRAWINGS  23 X 18 CM £15.00 - £25.00
1202 SELECTION OF FRAMED PICTURES & MIRRORS INCLUDING FRAMED SIGNED PRINT - HORSE GUARDS 1967, FRAMED ENGRAVING CITY OF ABERDEEN, OAK FRAMED PHOTOGRAPH OF HORSE RIDERS, ORIENTAL SILKWORKS, ETC £20.00 - £30.00
1203 ALAN CONNELL - (ARR) FIGURES & ANGELS BEARING COMPASS GALLERY LABEL TO REVERSEFRAMED PASTEL
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57 X 39 CM £40.00 - £60.00
1203 ALAN CONNELL - (ARR) PREPARATORY SKETCH FOR FIGURES & ANGELSUNSIGNEDWITH INTERESTING LETTERFRAMED PASTEL22 X 15 CM £30.00 - £50.00

A

1204 JOAN ZUCKERMAN - (ARR) 'COWS IN LANDSCAPE'SIGNED TO REVERSE, WITH LABELFRAMED WATERCOLOUR AND INK21CM X 28 CM  £20.00 - £30.00
1205 GILT FRAMED ENGRAVING OF A YOUNG GIRL & 2 FRAMED GEORGE BAXTER PRINTS £20.00 - £30.00
1206 ALFRED FINLAYSON'STILL LIFE OF FLOWERS'SIGNED AND DATED 1874GILT FRAMED WATERCOLOUR25 CM X 37 CM £20.00 - £40.00
1207 JG DAVIDSON, A WINNING YACHT, FRAMED PLATE AFTER W WELLSTOOD, 73 CM X 52 CM  £15.00 - £25.00
1208 JOHN M AIKEN VASE OF ROSESSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR35 X 27 CM& 2 OTHER SIMILAR PICTURES SIGNED  RILEY & G MURRAY £20.00 - £30.00
1209 SET OF 4 GILT FRAMED 'THE YOUNG ENGLISH FOX HUNTER' ENGRAVINGS, 40 X 60 CM £60.00 - £80.00
1210 MICHELANGELO MEUCCI'HANGING GAME BIRDS'SIGNED, BEARS PLAQUE TO FRAMEFRAMED OIL ON CANVAS66 CM X 52 CM  £60.00 - £80.00
1211 JACKSON SIMPSONCATTLE BY A RIVERSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR29 X 40 CM& 1 OTHER SIMILAR SIGNED F E BRUCE £20.00 - £30.00
1212 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING LIMITED EDITION HOWARD BUTTERWORTHS PRINT ETC.  £15.00 - £20.00
1213 ALEXANDER GRAHAM MUNRO - (ARR) 'NORTH AFRICAN VILLAGE'SIGNEDFRAMED CHARCOAL DRAWING22CM X 28 CM  £40.00 - £60.00
1214 J C MORRISONTHE CHURCHSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR37 X 54 CM £20.00 - £30.00

1215 WILLIAM CALLOW'BRINGING IN THE CATCH'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR35 CM X 53 CM  £200.00 - £300.00
1216 SIMON BULL - (ARR) 'RED ROSES'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA32 CM X 31 CM  £50.00 - £80.00
1217 SELECTION OF PICTURES INCLUDING OAK FRAMED WATERCOLOUR SIGNED TOM HALL, ETC £20.00 - £30.00
1218 EDMUND G FULLER'CLIFF TOP PATH'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR25 CM X 36 CM  £20.00 - £30.00
1219 CHRIS MURRAY, CHRYSANTHEMUMS , SIGNED, LABEL TO REVERSE, FRAMED WATERCOLOUR, 49 X 54 CM AND ROBERT HUME, 'TREES IN SUSSEX' SIGNED, LABEL TO REVERSE GILT FRAMED WATERCOLOUR 17 CM X 25 CM  £30.00 - £50.00
1220 LOUISE SCULLION - (ARR) FICTITIOUS LANDSCAPE IN THE STYLE OF CAPABILITY BROWNLABEL TO REVERSEFRAMED COLLAGE MAP56 X 34 CM £20.00 - £40.00
1221 LEONARD RICHMOND'JUNE MORNING, GRAND CANAL, VENICE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR47 CM X 38 CM  £100.00 - £200.00
1222 ALAN CONNELL - (ARR) WEE HEROES & BIG MONSTERSUNSIGNED, THE EDINBURGH GALLERY LABEL TO REVERSEUNFRAMED TRIPTYCH OIL PAINTINGS44 X 44 CM £80.00 - £120.00
1223 'LAMBS BY TREE'INDISTINCTLY SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR36 CM X 54 CM  £30.00 - £50.00
1224 ANDREW WELCH, FINDHORN BAY, SIGNED, LABEL TO REVERSE, FRAMED OIL ON CANVAS33 X 47 CM £20.00 - £30.00
1225 JOHN BULLOCH SOUTER - (ARR) WHITE ROSESSIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD45 X 34 CM £200.00 - £300.00
1226 2 FRAMED WATERCOLOURS OF HIGHLANDS INDISTINCTLY SIGNED27 CM X 38 CM  £30.00 - £50.00
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1227 W MILES JOHNSTONERURAL SCENESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34 X 43 CM £20.00 - £30.00
1228 AGNES M COWIESONSTILL LIFE - BLUE JUG OF FLOWERSSIGNEDFRAMED OIL PAINTING42 X 32 CM £100.00 - £200.00
1229 JACKSON SIMPSON'A LIGHT LOAD'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING20 CM X 15 CM  £40.00 - £60.00
1230 ALAN ARDIES 'LOCH ESK - DONEGAL' SIGNED GILT FRAMED OIL ON CANVAS 34 CM X 49 CM, AND MARGARET H BROWN 'BOWL OF FLOWERS' SIGNED, LABEL TO REVERSE FRAMED WATERCOLOUR 52 CM X 36 CM  £20.00 - £30.00
1231 HELEN FAY - (ARR) LAWSIGNED IN PENCIL, NO.24/25 1996FRAMED ETCHING40 X 28 CM £30.00 - £50.00
1232 JACKSON SIMPSON'THE DINGHY'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING22 CM X 15 CM  £40.00 - £60.00
1233 WILLIAM SMITH'LOCH LEVEN CASTLE'OLD LABEL TO REVERSEGILT FRAMED WATERCOLOUR20CM X 31 CM  £50.00 - £80.00
1234 J D HENDERSONTHE FARMYARDSIGNEDFRAMED OIL PAINTING22 X 27 CM £30.00 - £50.00
1235 19TH CENTURY BIRDS EYE MAPLE FRAMED SILHOUETTE WATERCOLOUR OF A LADY & GENTLEMAN 27 CM X 22 CM  £60.00 - £80.00
1236 JAMES PATTERSON'FISHING VILLAGE SCENE'SIGNEDFRAMED CHALK DRAWING25 CM X 389 CM  £50.00 - £80.00
1237 ALBERT IRVIN - (ARR)WHITECHAPEL SERIES NO.13 1998SIGNED & CYRIL GERBER FINE ART LABELFRAMED GOUACHE ON PAPER21 X 31 CM £200.00 - £300.00
1238 WILLIAM HALLE - (ARR) HARBOUR SCENESIGNED TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR

19CM X 15 CM  £50.00 - £80.00
1239 ANTHONY GROSS - (ARR) 'CALLE GRAVINA'SIGNED AND TITLED IN PENCILFRAMED ETCHING33 CM X 18CM  £40.00 - £60.00
1240 JOHN BULLOCH SOUTER - (ARR)PORTRAIT OF IVOR NOVELLOSIGNED & DATED PROVENANCE IVOR NOVELLO WITH LABEL TO REVERSEFRAMED PENCIL DRAWING42 X 32 CM £40.00 - £60.00
1241 CHARLES A SELLARREEDS PONDUNSIGNED WITH LETTERS TO REVERSEGILT FRAMED OIL PAINTING19 CM X 36 CM  £150.00 - £250.00
1242 JAMES GH SPINDLER'FIGURES BY A STREAM'SIGNED, DATED 1905FRAMED WATERCOLOUR27CM X 44 CM £30.00 - £50.00
1243 FRAMED WATERCOLOUR OF A CLASSICAL SCENE OF SHEPHERD, COWS, CHERUBS POSSIBLY PURCHASED FROM ABBOTT & HOLDER, 32 X 24 CM £50.00 - £70.00
1244 GILT FRAME FOR PICTURE  - 61 1/2 CM X 48 1/2 CM  £20.00 - £30.00
1245 JOAN BLUNSDEN'ENGLISH COASTAL SCENE'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD39 CM X 50 CM  £10.00 - £20.00
1246 JAMES MCBEYTANGIERSSIGNED IN PENCILGILT FRAMED ETCHING16 X 29 CM £50.00 - £80.00
1247 2 FRAMED LIMITED EDITION PRINTS SIGNED TERESEA BENNETT AND VARIOUS OTHER PICTURES  £20.00 - £30.00
1248 GARY ANDERSON - (ARR) PORTRAIT OF DR NIXON CHERRY WITH PET BOA CONSTRICTORSIGNEDPURCHASED FROM EWAN MUNDY FINE ARTFRAMED MIXED MEDIA ON BOARD56 X 28 CM £100.00 - £200.00
1249 KEITH MACHATTIE'THE GARIOCH'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR37 CM X 50 CM  £20.00 - £30.00
1250 GORDON K MITCHELL - (ARR) LIGHT READINGSIGNED & DATED 1994PROVENANCE OPEN EYE GALLERY, EDINBURGH
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FRAMED OIL ON CANVAS39 X 54 CM £500.00 - £700.00
1251 F BROOKSMRS RIDEOUT & THE COOMBE EXPRESSSIGNED WITH LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR 34 CM X 52 CM  £80.00 - £120.00
1252 RETURNING HOME  INDISTINCTLY SIGNED GILT FRAMED WATERCOLOUR30 CM X 50 CM  £30.00 - £50.00
1253 ALAN CONNELL - (ARR) VIEW OF COMPETACOMPASS GALLERY LABEL TO REVERSEFRAMED GOUACHE13 X 19 CM £30.00 - £50.00
1254 THE POT OF PODHULLIE, STRATHDON, SIGNED WITH MONOGRAM FRAMED WATERCOLOUR33 CM X 42 CMFRAMED WATERCOLOUR BIRD ON STUMP SIGNED KENNETH WILSON40 CM X 28 CM  £20.00 - £40.00
1255 HELEN FLOCKHART - (ARR) BATHERSSIGNEDPROVENANCE COMPASS GALLERY 1999FRAMED OIL ON CANVAS49 X 78 CM £300.00 - £500.00
1256 FRAMED LITHOGRAPH FOXES BEDTIME AFTER CECIL ALDIN 49 CM X 64 CM  £50.00 - £80.00
1257 SET OF 4 FRAMED CECIL ALDIN LITHOGRAPHS OF HUNTING SCENES37 CM X 60 CM  £100.00 - £200.00
1258 FRAMED LITHOGRAPH REVOKED AFTER CECIL ALDIN 37 CM X 60 CM  £50.00 - £80.00
1259 PETER MCLAREN - (ARR) CYCLIST LOOKING OVER HIS SHOULDER (BLUE SMALL RAINBOW)SIGNEDPROVENANCE COMPASS GALLERY 1988FRAMED MIXED MEDIA65 X 47 CM £300.00 - £500.00
1260 FRAMED LITHOGRAPH MATED AFTER CECIL ALDIN  37 CM X 60 CM  £50.00 - £70.00
1261 FRAMED LITHOGRAPH BREAKFAST AFTER CECIL ALDIN 37 CM X 60 CM  £50.00 - £70.00
1262 CROSSBOATS ON THE RIVERSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS29 X 29 CM £50.00 - £70.00
1263 FRAMED LITHOGRAPH THE HUNT SUPPER AFTER CECIL ALDIN 

37 CM X 60 CM  £50.00 - £70.00
1264 FRAMED LITHOGRAPH'CHASE ME BOYS'AFTER CECIL ALDIN37 CM X 60 CM  £50.00 - £70.00
1265 DONALD CLARK  - (ARR)ATLANTIC DOWNSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD36 X 36 CM £50.00 - £80.00
1266 OAK FRAMED CARTOON ON AFTERNOON CALL ! GRENADIER GUARDS AFTER T. GEORGE & FRAMED CARTOON MUSEUM PRINT £20.00 - £30.00
1267 GILT FRAMED PICTURE ON GLASS OF A GRENADIER OFFICER, 37 CM X 29 CM, FRAMED PASTEL OF GRENADIER GUARDS SIGNED NORRIS & FRAMED LITHOGRAPH OF A GRENADIER GUARDSMAN AFTER EDWARD DETTOLLIE. £30.00 - £50.00
1268 KENNA CRAWFORD - (ARR) ATLANTIC CLEARANCESLABEL TO REVERSECOLLAGE WOOD/BONE/RESIN44 X 33 CM £50.00 - £70.00
1269 2 FRAMED DOUGLAS PHILLIPS PICTURES OF DUNDEE & FRAMED PICTURES OF ST ANDREWS.  £20.00 - £30.00
1270 NORMAN WILKINSON - (ARR) 'FLY FISHERMEN'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING26 CM X 22 CM  £20.00 - £30.00
1271 WILLIAM T RAWLINSON 1960 - (ARR) FROM THE CASTLE WALL, RICHMOND, YORKSHIRESIGNED IN PENCILFRAMED WOODCUT30 X 22 CM £50.00 - £80.00
1272 WILLIAM T RAWLINSON 1974 - (ARR) KILLIKRANKIE, PERTHSHIRESIGNED IN PENCILFRAMED WOODCUT21 X 28 CM £50.00 - £70.00
1273 WILLIAM T RAWLINSON - (ARR) RUFUS BY MOONLIGHTSIGNED IN PENCILFRAMED WOODCUT29 X 22 CM £30.00 - £50.00
1274 NORMAN WILKINSON - (ARR) 'SALMON FISHING ON THE LOCH'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING22 CM X 30 CM  £20.00 - £30.00
1275 JOHN BULLOCH SOUTER  - (ARR)EPISCOPAL STORKSSIGNED IN PENCIL LABEL TO REVERSEFRAMED ETCHING
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31 X 23 CM  £30.00 - £50.00
1276 WILSON STEER BY ROBIN IRONSIDE, SIGNED IN PENCIL BY INA SHELDON-WILLIAMS WHOSE ETCHING OF THE ARTIST IS INCLUDED, AND A LOOSE DRAWING OF A FLOWER, UNSIGNED  £40.00 - £60.00
1277 JENNY WIMPERIS 1884'FISHING PLACE, PORT CHALMERS'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR28CM X 37 CM  £30.00 - £50.00
1278 WILLIAM LIONEL WYLLIETHE POOL OF LONDONSIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING16 X 38 CM £80.00 - £120.00
1279 JAMES RENNY 1984'WINTERGREEN'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR37 CM X 60 CM  £40.00 - £60.00
1280 JOHN HENRY LORIMER'SEATED NUDE'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING67 CM X 49 CM  £300.00 - £500.00
1281 JAMES ABBOTT MCNEIL WHISTLERLITTLE DORDRECHTWITH BUTTERFLY IN THE PLATEPROVENANCE EWAN MUNDY FINE ARTFRAMED ETCHING9 X 13 CM £100.00 - £200.00
1282 PAIR FRAMED LITHOGRAPHS OF HIGH SCHOOL, WYND, EDINBURGH & JAIL GOVERNORS HOUSE AFTER J.D. SWARBECK40 CM X 29 CM £20.00 - £30.00
1283 3 PENCIL DRAWINGS OF YORKSHIRE VIEWS, INCLUDING SELBY AND KNAYTON MILL, INSCRIBED AND DATED 1811 £20.00 - £30.00
1284 DUNCAN SHANKS - (ARR) EVENINGSIGNED IN PENCILPROVENANCE ROGER BILLCLIFFE FINE ARTFRAMED ACRYLIC27 X 30 CM £150.00 - £250.00
1285 SET OF 4 GILT FRAMED HAND COLOURED BOOK PLATES OF BUTTERFLIES & FRUIT INCLUDING .CHINA PEACH ETC30 CM X 22 CM  £30.00 - £50.00
1286 ORIGINAL JAPANESE WATERCOLOUR OF A MOONLIT SCENE TOGETHER WITH A POSTER FOR HIROSHIGE II  £20.00 - £30.00
1287 SCOTTISH SCHOOLBRINGING IN THE HAYUNSIGNEDFRAMED OIL PAINTING50 X 60 CM £50.00 - £70.00
1288 COLLECTION OF FRAMED PRINTS OF BIRDS 

INCLUDING AFTER JOHN MORLAND ARCHIBALD THORBURNSIGNED PRINT OF GROUSE ETC £20.00 - £30.00
1289 SCOTTISH SCHOOL, "TWILIGHT - A VIEW OF THE EAST COAST" - INDISTINCTLY SIGNEDFRAMED  PASTEL  £100.00 - £150.00
1290 ALLAN RAMSAYTHE WHITE LOCH (BLAIRGOWRIE)SIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING13 X 21 CM £100.00 - £200.00
1291 JOHN BULLOCH SOUTER  - (ARR) AFTER VELASQUEZ - PORTRAIT OF A YOUNG GIRL MADRID 1913SIGNEDOAK FRAMED OIL PAINTING34 X 24 CM £300.00 - £500.00
1292 JOHN HOUSTON  - (ARR) PATH THROUGH FIELDS SUNSETSIGNEDPROVENANCE COMPASS GALLERY, GLASGOWFRAMED OIL PAINTING14 X 19 CM £300.00 - £500.00
1293 NOEL SLANEY - (ARR) LITTLE SHEPHERDESSSIGNEDFRAMED OIL PAINTING54 X 46 CM £300.00 - £500.00
1294 AGNES RAEBURN - (ARR) STILL LIFE - VASE OF FLOWERSSIGNEDFRAMED OIL PAINTING45 X 35 CM £250.00 - £350.00
1295 WILLIAM CROSBIE - (ARR)GINGER JARSIGNED & DATEDPROVENANCE EWAN MUNDY FINE ARTFRAMED OIL PAINTING19 X 25 CM £200.00 - £300.00
1296 WILLIAM CROSBIE - (ARR) CAMEL BELL TOWARDS CHRISTMASSIGNED & DATEDPROVENANCE MCEWAN GALLERY BALLATERFRAMED OIL PAINTING43 X 120 CM £1,000.00 - £2,000.00
1297 NICHOLAS FAIRBAIRNTHE BELL TOWER, VENICESIGNEDFRAMED PASTEL20 X 29 CM& ARMSTRONGROLLING OUT THE BARRELLS, KNOCKANDO DISTILLERYSIGNEDFRAMED PASTEL20 X 29 CM £20.00 - £40.00
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1298 NORMAN WILKINSON'FLY FISHERMAN'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING17CM X 25 CM £20.00 - £40.00
1299 ROBERT COLQUHOUN - (ARR) THE FLOWER SHOWSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS55 X 39.5 CM £1,500.00 - £2,000.00
1300 3 FRAMED LIMITED EDITION PRINTS OF BIRDS OF PREY SIGNED  PAULINE BERKLEY AND ONE OTHER SIMILAR £20.00 - £30.00
1301 M DUPORTAL'FARMHOUSE BY ROAD & FRENCH RIVER SCENE'SIGNEDPAIR GILT FRAMED WTERCOLOURS £20.00 - £40.00
1302 SET OF 4 FRAMED 19TH CENTURY ENGRAVINGS - MILITARY INCIDENTS, FRAMED HUNTING ENGRAVINGS THE REEL OF LOGIC ETC.  £30.00 - £50.00
1303 4 VERY DECORATIVE FRAMED MOUMOU CAT PRINTS AFTER HORIMOTO, 41CM X 29CM EACH £40.00 - £60.00
1304 SELECTION OF FRAMED WATERCOLOURS & PRINTS OF FLOWERS INCLUDING 'BLUE EYED MARY' SIGNED ROGER BANKS ETC  £20.00 - £30.00
1305 MACKENZIE'BIRD & FLOWERS'SIGNEDPAIR FRAMED WATERCOLOURS20 CM X 28 CM  £20.00 - £30.00
1306 JULIAN LEATHART - WATERCOLOUR OF A MARKET SQUARE WITH PAVILLION / BANDSTAND.SIGNED BOTTOM RIGHT £60.00 - £80.00
1307 'SILVER BIRCH BY A RIVER' AND 'TREES BY A LAKE'INDISTINCTLY SIGNEDPAIR FRAMED WATERCOLOURSLARGEST 39 CM X 27 CM  £30.00 - £50.00
1308 TERENCE LAMBERT'WOODCOCK'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR22 CM X 9 CMJAMES RAMSAY'BLUE TIT'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR12 CM X 10 CM   £30.00 - £50.00
1309 SCOTTIE WILSON (ARR)'BUTTERFLIES'

SIGNED6 IN A FRAMED MOUNT GOUACHEEACH 13 CM X 8 CMPROVENANCE CYRIL GERBERFINE ART, GLASGOW £200.00 - £300.00
1310 JAMES RENNY 'DEER AT SUNRISE'SIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD18 CM X 26 CM  £20.00 - £30.00
1311 5 FRAMED WATERCOLOURS INCLUDING 'NETTLE HOLE POOL'SIGNED WITH MONOGRAM'LOCH SHORE'SIGNED HARRY LAWSON JOHNSTONEETC LARGEST34 CM X 26 CM  £20.00 - £30.00
1312 J MACFARLANE - ' A BALLERINA', SIGNED TO REVERSE, HAND PAINTED FRAMED OIL ON CANVAS  23CM X 14 1/2CM £60.00 - £80.00
1313 5 FRAMED PICTURES OF DOGS INCLUDING PUBLISHED ENGRAVING WC PRIVE ETCLARGEST 49 CM X 32 CM  £30.00 - £50.00
1314 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING 'TRYTYCH OF MONTROSE BASIN' BY KEITH MACKENZIE , PAIR ORIENTAL SEWNWORK PANELS FRAMED MIRROR ETC  £20.00 - £30.00
1315 FIONA MACLEOD'ROCKS & DUNES'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA ON CANVAS 15CM X 15CM £50.00 - £70.00
1316 4 FRAMED 21ST CENTURY PRINTS INCLUDING 'BATTERSEA POWER STATION' & ONE OTHER PRINT £20.00 - £40.00
1317 JAMES SWINTON, LADY CHARLOTTE BURY SIGNEDFRAMED OVAL PASTEL PORTRAIT 64CM X 52CM £60.00 - £80.00
1318 4 WATERCOLOURS - CRAMOND, A CORNISH BEACH, ON HORIZON LANDSCAPE BY WILSON AND A STILL LIFE.  £20.00 - £30.00
1319 LARGE SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING SKETCHES OF MICE SIGNED FIONA MACKENZIE, GILT FRAMED PASTEL OF 'TINKA' SIGNED DEBBIE GILLINGHAM 'CHRISTMAS CRACKER' PRINT ETC. £30.00 - £50.00
1320 FRAMED COLOURED ENGRAVING OF DUNOTTER CASTLE28 CM X 43 CM  £20.00 - £30.00
1321 FIONA MACLEOD (ARR)
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'SANDY RIPPLES'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA ON CANVAS59 CM X 59 CM  £150.00 - £250.00
1322 FIONA MACLEOD (ARR)'BIG DARK ROCKS II'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA ON CANVAS 59 CM X 59 CM  £150.00 - £250.00
1323 3 FRAMED WATERCOLOURS OF MEDITERRANEAN SCENESSIGNED J B DICKIE28 CM X 34 CMFRAMED PASTEL OF COASTAL SCENE & VARIOUS PRINTS £20.00 - £30.00
1324 JAN HOLM'ROCKS OF SOLITUDE'SIGNED IN PENCILFRAMED PHOTOGRAPH52 CM X 78 CM  £20.00 - £30.00
1325 AFTER BARTOLOME MURILLO "THE PIE EATERS" (APPLE PIE) A PRINT, 1 OTHER AFTER TURNER, ETC £20.00 - £40.00
1326 LARGE SELECTION OF FRAMED PICTURES, WALL CLOCKS ETC INCLUDING BUTTERWORTH SIGNED PRINT ETC  £20.00 - £30.00
1327 PAIR GILT FRAMED OIL PAINTINGS OF HIGHLAND SCENE, FRAMED OIL PAINTINGSIGNED FENTON ETC £20.00 - £30.00
1328 DAVID COOK (ARR)'SEAGREENS'SIGNED TO REVERSEUNFRAMED OIL ON BOARD17 CM X 27 CM   £80.00 - £120.00
1329 FRAMED CHARCOAL SKETCH OF A NUDE MANINDISTINCTLY SIGNED62 CM X 31 CM  £50.00 - £80.00
1330 CHARLES CAIRNCROSS'ROCKS & DUNNOTTAR CASTLE'SIGNED WITH MONOGRAMPAIR FRAMED WATERCOLOURSLARGEST 34 CM X 40 CM  £30.00 - £50.00
1331 H PRENTICE'FISHERMAN ON THE WAY HOME'SIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING52 CM X 31 CM  £50.00 - £70.00
1332 JOHN BLAIR'AT MONTROSE'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR37 CM X 54 CM  £50.00 - £70.00
1333 DAVID MCLURE - (ARR) 'FLOWERS IN A WHITE JUG'SIGNED FRAMED OIL PAINTING

37 CM X 29 CM  £500.00 - £800.00
1334 SELECTION OF FRAMED PRINTS, MIRRORS ETC INCLUDING FRAMED PASTEL OF ST CYRUS, SIGNED CHRISTINE CAMERON £20.00 - £30.00
1335 SELECTION OF FRAMED PICTURES, MIRROR,  INCLUDING FRAMED ENGRAVING ROBBIE BURNS ETC  £20.00 - £30.00
1336 2 FRAMED SIGNED ETCHINGS: FARM TRACK BY A LINDSAY - 25 CM X 35 CM & GLASGOW UNIVERSITY BY KING -  22CM X 15 CM  £30.00 - £50.00
1337 SELECTION OF FRAMED PRINTS ETC.  £15.00 - £20.00
1338 PAIR DECORATIVE GILT FRAMED OVAL WATERCOLOURS OF YOUNG LADIES44 CM X 36 CM  £30.00 - £50.00
1339 R FORSYTH'CATTLE AT RIVER'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING34 CM X 39 CM  £60.00 - £80.00
1340 GEOFFREY SQUIRE - (ARR)VICTORIAN BROOCHSIGNED WITH LABEL TO REVERSEFRAMED OIL PAINTING29CM X 23 CM PROVENANCE THE OPEN EYE GALLERY, EDINBURGH  £150.00 - £250.00
1341 PIET HOLITHUYSEN'SOUTH AFRICAN TREES'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING40 CM X 61 CM  £20.00 - £30.00
1342 PAIR FRAMED BARBARA ROBERTSON PRINTSSMALL BULL & NUMERO UNO 10 CM X 8CMFRAMED LINO PRINT'HEBRIDEAN LIGHT'SIGNED LIZ MYHILL14 M X 9 CM FRAMED LINO CUT OF STILL LIFESIGNED IN PENCILPETER KIRLEY18CM X 13 CM & DECORATIVE COCKERELL SIGNED JM PROCTOR £30.00 - £50.00
1343 WILLIAM ALFRED GIBSON'A DUTCH WATERWAY'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING12 CM X 20 CM  £250.00 - £350.00
1344 WILLIAM ALFRED GIBSON'COUNTRY ROADWAY'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING12 CM X 20 CM 
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   £250.00 - £350.00
1345 R GOW - (ARR)'BREAKFAST PAPERS'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA40 CM X 40 CM  £30.00 - £50.00
1346 L F J  'MUSHROOMS'SIGNED WITH INITIALSFRAMED WATERCOLOUR48 CM X 61 CM  £20.00 - £30.00
1347 DAVID MCCLURE - (ARR)'TABLE INTO COW'SIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS49 CM X 75 CM  £300.00 - £500.00
1348 INGEBJORG SMITH - (ARR)'THREE PRAWNS'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA17CM X 14 CMAND FRAMED PASTEL OF HANDS £20.00 - £30.00
1349 CARR 1997 (ARR)'OH FOR TIME TO WATCH GOLDFISH'INDISTINCTLY SIGNED IN PENCIL FRAMED MIXED MEDIA £100.00 - £200.00
1350 GILBERT DUNLOP - (ARR) 'WEST PORT ST ANDREWS IN WINTER'SIGNED & DATED 1999FRAMED WATERCOLOUR18 CM X 24 CM  £30.00 - £50.00
1351 LESLEY BANK - (ARR)  'ONLY JOKING'SIGNED & DATED 1990 FRAMED OIL ON CANVAS60 CM X 70 CMPROVENANCE COMPASS GALLERY, GLASGOW £400.00 - £600.00
1352 FITZPATRICK'SPANISH DANCER'SIGNEDFRAMED PASTEL48 CM X 25 CM  £20.00 - £30.00
1353 R.I.94'ABSTRACT'SIGNED WITH INITIALSFRAMED MIXED MEDIA34 CM X 43 CM £20.00 - £30.00
1354 DAVID MCCLURE - (ARR) 'GARAGE CONTENTS'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING73 CM X 65 CM  £500.00 - £700.00
1355 'CHURN IN HOLE NO. 2 'UNSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS

23 CM X 35 CM'THE DUKE'INDISTINCTLY SIGNEDTAPESTRY ON WOOD61 CM X 85 CM £20.00 - £30.00
1356 JAN FISHER'THE WASP'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR14 CM X 20 CMBRIAN BAXTER'FIRST DAY COVER'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR32 CM X 22 CM £20.00 - £30.00
1357 V BELL  'PORTRAIT OF LADY IN BLACK HEAD SCARF'BEARS SIGNATURE & DATED '39GILT FRAMED OIL PAINTING50 CM X 36 CM  £100.00 - £200.00
1358 EDWARD GAGE - (ARR)'KNIGHT TO QUEEN'SIGNED & DATED '68FRAMED WATERCOLOUR65 CM X 99 CM  £150.00 - £200.00
1359 GILT FRAMED PICTURE OF 2 ENGLISH SETTERS AFTER C MILLET - 60 CM X 90 CM  £60.00 - £80.00
1360 RODDY MCKENZIE - (ARR)'SAWNEY BEANS CAVE'SIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS75 CM X 101 CM  £80.00 - £120.00
1361 JOHN C BROWN - (ARR) 'GLIMPSES OF SPRING'SIGNED & DATED 1996 FRAMED MIXED MEDIAPROVENANCE OPEN EYE GALLERY EDINBURGH £500.00 - £800.00
1362 'THE FALLEN BANKER'UNSIGNEDFRAMED OIL PAINTING75 CM X 96 CM  £50.00 - £70.00
1363 JOHN BYRNE - (ARR)'GLASGOW CHURCH'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA74 CM X 100 CM  £800.00 - £1,200.00
1364 2 JAPANESE WOODBLOCK PRINTS OF GEISHAS WITH INSCRIPTION & CHARACTER MARKS, 26.5CM X 19CM £20.00 - £40.00
1365 OSCAR RAMOSA YOUNG WOMAN HOLDING FLOWERS FRAMED OIL ON BOARD  73CM X 58CM £40.00 - £60.00
1366 19TH CENTURY HAND-COLOURED ENGRAVING OF A HOOPOE BIRD TOGETHER WITH 
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WATERCOLOUR/ PRINTS.  £20.00 - £30.00
1367 JAMES MACMASTER RSW WATERCOLOUR OF A HARBOUR SCENE TOGETHER WITH 2 OTHERS (INCLUDING A GOUACHE FROM THE 1967 SCOTSMAN "ART STEPS EXHIBITION")  £30.00 - £50.00
1368 AFTER STANLEY SPENCER, ONE OF 400 FACSIMILE DRAWINGS PRODUCED BY BERKSHIRE COLLEGE OR ART AND DESIGN, FROM THE ORIGINAL DRAWING "GIRLS IN PUNT - 1953", UNSIGNED, LABEL TO INSIDE OF FRAME, 44 CM X 63 CM  £50.00 - £80.00
1369 SAM POPE, HIGHLAND SCENESSIGNED2 FRAMED OIL PAINTINGS 23 CM X 34 CM EACH £100.00 - £200.00
1370 SELECTION OF ORIENTAL PRINTS, PHOTOGRAPHS, FRAMED FISHING FLYS, ETC £20.00 - £30.00
1371 NIELS HANS CHRISTIANSEN'SAILING IN MOUNTAIN LAKE'SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS43 CM X 23 CM  £60.00 - £80.00
1372 ALISON J EWAN, 'PURPLE PRIMULAS' SIGNED, GILT FRAMED WATER COLOUR, 32 CM X 23 CM , TOGETHER WITH FRAMED WATERCOLOUR OF A WORKSHOP, MONOGRAMMED A.B.  24 CM X 32 CM  £20.00 - £30.00
1373 SUNBURST WALL CLOCK BY SETH THOMAS, SCOTLAND, VARIOUS OIL ON CANVAS BY MARCHELL PETROV JAMIELIER, ETC.  £20.00 - £30.00
1374 GILT FRAMED PORTRAIT OF FREDRIKA, 4TH COUNTESS OF RADMOR, WRITING TO REVERSE, 21 CM X 18 CM TOGETHER WITH 2 WATERCOLOURS AND INK DRAWINGS OF A ROYAL GUARD AND TOWNSFOLK, SIGNED INDISTINCTLY £30.00 - £50.00
1375 FRAMED OIL ON CANVAS PORTRAIT OF A YOUNG GIRL, UNSIGNED, 209 CM X 24 CM  £20.00 - £30.00
1376 LARGE SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE LIZ DULLEY, FAVOURITE BOX, SIGNED IN PENCIL, FRAMED PRINT 3/10, PERRI DUNCAN, FLOWER SHADOWS, SIGNED IN PENCIL, FRAMED PRINT 217/550, ETC. £20.00 - £40.00
1377 GILBERT DUNLOP'BOULERAND DES CAPUCIHES'SIGNEDLABEL TO REVERSEFRAMED GOUACHE20 CM X 26 CM  £20.00 - £40.00
1378 GILT FRAMED PICTURE OF A FARM SCENE, UNSIGNED TOGETHER WITH 2 FRAMED PHOTOS OF ABERDEEN. £20.00 - £30.00

1379 MICHAEL EWART'THE PICNIC'FRAMED OIL ON BOARDSIGNED, LABEL TO REVERSE23 CM X 23 CM  £30.00 - £50.00
1380 FRANCIS BOAG - (ARR)'COTTAGE AND FIELDS'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA19CM X 24 CM  £100.00 - £200.00
1381 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF SUNFLOWER FIELD AND HOUSES, SIGNED WILLIAMS, 49 CM X 49 CM  £50.00 - £80.00
1382 PAUL MUZNI, "ERIN", SIGNED, LABEL TO REVERSE, FRAMED CHARCOAL DRAWING, 49 CM X 35 CM, TOGETHER WITH A PRINT OF HORSES IN FIELD BY A LEGIOSS £20.00 - £30.00
1383 GORDON WYLLIE - (ARR) 'EARLY MORNING - ARGYLL'SIGNED,, LABEL TO REVERSEFRAMED MIXED MEDIAPROV. BRAEMAR GALLERY9CM, X 12 CM  £80.00 - £120.00
1384 ALBERT IRVIN - (ARR)'SANGORA 1987'SIGNED TO REVERSEFRAMED ACRYLIC ON CANVAS18CM X 19 CM  £150.00 - £250.00
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